From: KAeomatpa MavomoUAou <kpanopoulou@mou.gr>
Sent: Tuesday, March 2, 2021 10:18 PM

To: info@geotee.gr
Subject: M£tpo 6.3: AvakAnon £vtagng mpaéng - anévraén oto NIKE

AyatrnToi 2uvadeAgol

2a¢ yvwpifoupe OTI €xel avaptnBei otnv epapuoyr Tou MNXKE n duvarotnra
NAEKTPOVIKAG UTTOPBOAAG QITHPATOG avAKANONG EVTagNG TTPALNG-ATTEVTAENS OTO
UTTOMETPO 6.3 «AVATITUEN MIKPWVY YEWPYIKWY EKUETOAAEUCEWV» Kal UTTAPXEI N
duvatoTNTa EKTUTTWONG TOU QITAPATOG autou. ETtriong umrdpyxel n duvardmnta
NAEKTPOVIKAG agIOAOYNONG TNG aitTnong avakAnong évragng mpagng JEoCw TOU
NzKE.

MeTa TRV NAEKTPOVIKI UTTOBOAR, TO v AOYW aiTPA £TO1 OTTWG TTAPAYETAI ATTO
10 MNZKE utroypdgetal amrd 10 dIKAIOUXO0 KOl CUVODEUSHEVO aTTO OAQ TA KATA
TTEPITITWON OXETIKA dIKaloAoyNTIKA, uttoBaAAeTal eyypdowg otn AAOK 10
QPYOTEPO EVTOG TTEVTE EPYACINWY NUEPWYV ATTO TNV NAEKTPOVIKI UTTOBOAR TOou

airuartog péow MEKE.

Me ekTiunon

KAgomrdrpa NMavotrouAou

YTtroupyeio AypoTikAg AvatTuéng kal Tpo@iuwyv

evikn Ipappareia AypoTikAg Mok kai Alaxeipiong KoivoTikwy Mépwv
EidikA Ymnpeoia Egeappoyng MN.A.A. 2014-2020

Movada Etrevduoewy oTIg NewpyIKEG EKuETOAAEUTEIG

Tay. AicuBuvon: Aew@dpog ABnvwyv 54-56, ABriva

TnAépwvo: 2105275230

E-mail: kpanopoulou@mou.qgr
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	From: Κλεοπάτρα Πανοπούλου <kpanopoulou@mou.gr>  Sent: Tuesday, March 2, 2021 10:18 PM To: info@geotee.gr Subject: Μέτρο 6.3: Ανάκληση ένταξης πράξης - απένταξη στο ΠΣΚΕ

